

“Εσπασαν” τα ρεκόρ στον όγκο δεμάτων οι ταχυμεταφορείς στην Ευρώπη το 2023

2024/01/31 10:52 στην κατηγορία TAXYΔΡΟΜΕΙΑ

Αρκετοί ταχυμεταφορείς και εταιρείες courier ανακοίνωσαν ότι σημείωσαν νέα ρεκόρ στο όγκο δεμάτων, κατά την περσινή χρονιά, με το Transport Intelligence να σχολιάζει ότι το εν λόγω αποτέλεσμα «δίνει ένα ισχυρό μήνυμα για την ευρωπαϊκή βιομηχανία δεμάτων».

Επιμέλεια: Β. Βεγιάζη

Προς αυτή την κατεύθυνση, το Transport Intelligence αναλύει περιπτώσεις ταχυμεταφορέων όπως οι InPost, Yodel και Austrian Post.

Στην περίπτωση της **InPost**, και σύμφωνα με τον διευθύνοντα σύμβουλό της Rafal Brzoska, σημειώθηκε ένα σημαντικό ορόσημο το 2023, φτάνοντας τα 892,1 εκατομμύρια δεμάτων παγκοσμίως. Το επίτευγμα αυτό αντιπροσωπεύει αύξηση 20% σε σύγκριση με το 2022. Συγκεκριμένα, η InPost διαχειρίστηκε έναν όγκο 589 εκατομμυρίων αποστολών εντός της Πολωνίας, με τον Brzoska να τονίζει ότι οι διεθνείς αγορές συνέβαλαν σημαντικά, αντιπροσωπεύοντας το 34% των συνολικών όγκων για το έτος. Ο Brzoska τόνισε τις πολύ καλές επιδόσεις της InPost κατά το δ' τρίμηνο του 2023, όπου η εταιρεία παρέδωσε 268,4 εκατομμύρια δέματα. Επιπλέον, την περίοδο αιχμής επεξεργάστηκε πάνω από 11 εκατομμύρια δέματα.

Στο Ηνωμένο Βασίλειο, η **Yodel** ανακοίνωσε έτος ρεκόρ για το 2023, με τους ετήσιους όγκους δεμάτων να αυξάνονται κατά 3%, φτάνοντας τα 191 εκατομμύρια. Η αύξηση του όγκου πωλήσεων συνοδεύτηκε από μια άνοδο 3,4% στα έσοδα. Σύμφωνα με τη Yodel, αρκετές κατηγορίες παρουσίασαν αξιοσημείωτη ανάπτυξη, συμπεριλαμβανομένων των αλκοολούχων ποτών (+8%), των τροφών για κατοικίδια (+2%) και των μεταπωλητών (+7%). Ιδιαίτερης σημασίας είναι η σημαντική αύξηση των καταναλωτών που επιλέγουν αγαπημένα προϊόντα πριν από την παράδοση μέσω του δικτύου “Out of Home” της Yodel, με τους όγκους να διπλασιάζονται σε σύγκριση με το 2022.

Και η **Austrian Post** ολοκλήρωσε ένα εξαιρετικό έτος, μεταφέροντας 200 εκατομμύρια δέματα στην Αυστρία το 2023, καταγράφοντας άνοδο 10% σε σχέση με το προηγούμενο έτος. Η άνοδος του όγκου δεμάτων της αποδόθηκε σε διάφορους παράγοντες, συμπεριλαμβανομένης της αυξανόμενης καταναλωτικής ζήτησης που

τροφοδοτείται από τη μείωση των ρυθμών πληθωρισμού. Η αιχμή των καθημερινών εργασιών είδε την Austrian Post να μεταφέρει δέματα άνω του 1,4 εκατομμυρίων. Πέρα από τις εγχώριες δραστηριότητές της, η επιρροή της Austrian Post επεκτάθηκε διεθνώς, με την εταιρεία να διακινεί συνολικά 475 εκατομμύρια δέματα όλο το 2023, που αντιπροσωπεύει μια εντυπωσιακή αύξηση σχεδόν 10% σε όγκους. Συγκεκριμένα, οι συνεργασίες με την τούρκικη Aras Kargo και την αζέρικη Starex διαδραμάτισαν σημαντικό ρόλο στη διευκόλυνση του διασυνοριακού εμπορίου, με αυτές τις συνεργασίες να αντιπροσωπεύουν την πλειονότητα των αποστολών που ολοκλήρωσε.